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Απαντήσεις  Α.Ο.Θ.  Γ΄  Λυκείου  2009 

 

Οµάδα Α 

 

Α.1 Σωστό 

Α.2 Λάθος 

Α.3 Σωστό 

Α.4 Λάθος 

Α.5 Σωστό 

Α.6 β 

Α.7 γ 

 

Οµάδα Β 

Οι τιµές των άλλων αγαθών σελ. 35-36 

 

Οµάδα Γ 

 

Γ.1  
 

Καµπύλη παραγωγικών ∆υνατοτήτων
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       Η ΚΠ∆ είναι κοίλη . 

 

Γ.2  
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Γ.3  Για x  = 50 η max ποσότητα του y  = 80 . 

Γ.4 Αν αυξηθεί η ποσότητα των παραγωγικών συντελεστών ή αν βελτιωθεί η τεχνολογία ή µε  

      συνδυασµό των παραπάνω . Σ’ αυτήν την περίπτωση η ΚΠ∆ θα µετατοπιστεί προς τα δεξιά και ο  

      ανέφικτος συνδυασµός έστω κ( x  = 20 και y  = 125), θα µπορούσε να παραχθεί (προαιρετικά η  

      µετατόπιση της ΚΠ∆) .  
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Γ.5   Για x  = 50 η max ποσότητα του y  είναι 80µ. Επειδή 40<80 ο συνδυασµός  

      x  = 50 και y  = 40 είναι εφικτός .Αυτό σηµαίνει ότι η οικονοµία δεν χρησιµοποιεί όλες τις  

       παραγωγικές δυνατότητές της και ορισµένοι ή όλοι οι παραγωγικοί συντελεστές υποαπασχολούνται . 

 

Οµάδα ∆ 

 

∆.1 

L Q AP MP AVC MC VC 

0 0 - - - - 0 

1 20 20 20 75 75 1500 

2 50 25 30 60 50 3000 

3 90 30 40 50 37,5 4500 

4 120 30 30 50 50 6000 

5 145 29 25 51,72 60 7500 
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∆.2  Ο νόµος ισχύει γιατί το ΜΡ αρχικά αυξάνεται και µετά µειώνεται . Η λειτουργία του φαίνεται µε την  

        πρόσληψη του 4
ου

 εργάτη γιατί το ΜΡ µειώνεται . 

 

∆.3 Επειδή για Q=120 ισχύει MC ανερχόµενο ≥AVC ο πίνακας προσφοράς της επιχείρησης είναι  

        

Ρ 

50 

60 

Qs 

120 

145 

 

        Πίνακας αγοραίας προσφοράς 
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∆.4  
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∆.5  
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Επιµέλεια :Πεχλιβανίδου Κυριακή 


